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A=t ET-YD () DR BOWKR B ARBIBERRY O T BLGER (EIEZOMESOH
4% (F) TFTHREDEHEDORE |REDBEEDRR ([BTEELGLO
= BRET ERMFER | RPRELS. EXMEFBLAST X i 6m |KE XL j
REBEH=TH35% 150,000 575 15:1  |§f iE #®T
Tk {60, 200)
(#) 9- 1|[R#EEF3—2—20) (149,000) S3 1.3km =B =mE
i B [EE3] —BEEOEMTA—IENRohDEEME |#E  52m [KBE B
HAmra—TH16%23 422,000 165 1:1 Gt HR 18%
* TK {50, 100)
(#B) - 1 (403,000) LS2 1km = =
e Fmm £ FHRE-REENZVRERREL-EEHE 5] 6m [/KE&E 22CrFE
BoOLYE=TH11%&5 442,000 209 1:1 TE HR 1EH
Tk ( 40, 80)
#® - 2 (436,000) w2 490m BE
P P 7rE RO —EENRE i S5 RIE T @ 45m [KE A
AMEI=TH20%18 311,000 200 1:1.2 FhiE HR 1%
Tk ( 40, 80)
(&) - 3 (306,000) w2 1.7km =
EES EE FE MRE—REESHEVFEEORIMEEME (A 5m |KE 2DCr R
BOOLYEMTEHI14%17 399,000 120 1:1.2 s HRA 1BEH
Tk { 40, 80)
& - 4 (393,000) w2 300m BE
EE b [EE= FRE-REENELMSEHU- BRI  (F 5m  |KE 2oLrE
‘\ODOLrE—THS7&70 377,000 164 1:15 g HR 1%
Tk (40, 80)
#B) - 5 (374,000) w2 1.1km B
EiES Bk EE —BEECEBFELRSNIBADOEEHIE EED 4m |KE oDLrE
RRXFHETRTR22%10 265,000 110 15:1 Lt HR 1E%E
Tk (40, 80)
& - 6 (260,000) w2 2.4km BE
EEE P T FUMRE—REEICTHELRIMBADEENE (FER 4m K8 e
FRFILBTATH4%E23 248,000 208 1:1 iE HR 1EE
Tk ( 40, 80)
&M - 7 (242,000) Ls2 3.3km =
EES P FE FHRE—REENZVRBEREL-EEHE FR 4m K& EES
RRFRETATH29%19 260,000 161 1:1.2 g HZ 1E%
* Tk { 40, 80)
(&) - 8 (254,000) LS2 3.8km BE
R e [EE3 FN—REEHNELESRERRLLEEHE (B 4m |)KE EE
BtrE—TH28%4 465,000 19 1:12 iE HA 1EE
Tk ( 50, 100)
(&) - 9 (443,000) w2 600m 2B mE
A AT FE FHRE—BREENZVREERLEEHI EED 6m |KE EIE
FHE-THOE32 372,000 166 1:15 i HR 1%
Tk (40, 80)
(#B) - 10 (365,000) w2 500m BE
e i £ —BEEICT A IELRONDHEEME | 45m [kE Fh
INEBRT=TR17%14 390,000 123 1:15 s HR 18%
Tk ( 40, 80)
&) -1 (374,000) w2 820m BE
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HEWES | BEMORERVHBRTICEERT HEHMO 1T |BEHOMEE (BEMORK (REMONA |BEHOFDIOLHOFBORR EEMOREE | ZERICOVTOK |BEHDOKETD |BEHICHLEATE
A=t ET-YD () DER BOWKR B ARBIBERRY O T BLGER (EIEZOMESOH
4% (F) TFTHREDEHEDORE |REDBEEDRR ([BTEELGLO
RS Aam [ REE—REE. 7R SESHE 3 5m |KE HE
EfEFTET H18&84} 384,000 208 1:15 HhiE HR 1EHE
Tk { 50, 100)
(#p) -12 (371,000) LS2 350m =B =mE
i kT 3 —BEEOEMITA—IENRonSEEME |1t am  [kKB 2oLr R
H®ODLYEZTH25%62 377,000 102 1:15 Gt HR 18%
* TK ( 40, 80)
(#) -13 (375,000) w2 450m =
e Fmm £ FUNREOEENES I SMEEHEL wm 4m  |KE R
E+RE—TE23%5 288,000 133 1:2 TE HA 1EH
Tk ( 40, 80)
(#B) - 14 (281,000) LS2 660m BE
P P [EE3] — R EE. 7A—FERR SN BIEEHIE B 4m  [KE R
TRE=TH29%6 319,000 106 1:15 i HR 1%
Tk ( 40, 80)
(#1) -15 (310,000) w2 800m =
EES e TERFFERR [{RERT, 73—, —REESBETHiESHE  [kE  48m |KE EIC j
SIG—T BH50%9 320,000 287 1:25 |iFE & HRA BT
Tk { 60, 200)
(#B) - 16 (312,000) S3 800m B =
EE b ESHREE |[DAE. FEEOESNELESERAOBERE |1t 4m  |kE 2oLrE
BADODOLyE=TH34%F45 635,000 83 101 iE HA [SES
Tk ( 80, 400)
(#8) 5~ 1 (618,000) S3 120m Bk
EiES Bk REESHRE |55, o a S5 il SERAIE R M g 22m  |KE A
MEE—TEH25%23 460,000 200 1:15 |4 HE HAR ik}
Tk (80, 200)
(#8) 5- 2 (446,000) RC3 130m B =
EEE Fmm ESH, EBF |ESFRAREESH,NES I SERATO B i} 18m [JkKE e
AEHETHE19E11 1,240,000 234 1.2:1  |F#AREES iE HR [SES
* Tk ( 80, 500)
(#)5- 3 (1,190,000) SRCOF1B wﬁ 300m Bk
s
EES A TER EMRERA [EH. EHRAREESESNBE N SRandEtig bR 16m  [KE B
E4EET T B 8% 64 673,000 237 1:2 i HZ [SES
Tk (80, 400)
(#)5- 4 (648,000) RCSF1B 130m Bk
R L BH, BE |[EHFLREE. EXMNEET HREEEE [FR 18m |K& T j
L —THeZE 14 380,000 446 1:12 |$#FREE EE HA HEE
Tk ( 60, 200)
(#8)5- 5 (368,000) RC3F1B MM 370m 2B mE
]
T =R FE HRE— R EEHES I SEH AT I 6m |KE ETH
£HATH1308%45 129,000 200 1.2:1 i HR 1EE
Tk (40, 80)
#) - 1|/[&F6—16—3) (129,000) w2 2.7km F=1Ed
] By E [EE] FHREEENAEL T SREEALLI- TS EED 5m  [KE TELTE
AXLHETAcE27 197,000 221 1:1 s HR 18%
Tk ( 40, 80)
#) - 2 (196,000) w2 700m aE
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HEWES | BEMORERVHBRTICEERT HEMO1EA | BEROMEE (SEMORK | ZERONA |EEHOFDOLHOMNBDORR EEMOREE | ZERICOVTOK |BEHDOKETD |BEHICHLEATE
A—bL YD () DR BOWKR B ARBIBERRY O T BLGER (EIEZOMESOH
4% (F) TFTHREDEHEDORE |REDBEEDRR ([BTEELGLO
BT H BTE T 32 [ —BEEDELNT/A—EFELRONSEEHE EED 6m [KE BT H
£H=-TH609%3 178,000 125 1:2 i HR 1EHE
Tk { 40, 80)
(#p) - 3|[&H2—19—6) (178,000) w2 1.8km BE
(GRS By [EE= —BEEDEMITA—IENRonDEEME [LHE 4m  [KE g
RETH=TRH1327%13 219,000 97 12:1 Gt HR ohH
Tk ( 50, 150)
(#8) - 4|[[FETH2—27—26] (218,000) w2 Tkm #h mA
BT By 1 £ —BEEQEMTA—IFLRONIEEME AR 36m [KE ZER
INUBTFE=+=52619% 104 151,000 104 1:15 i 1EH
Tk ( 40, 80)
# - 5 (151,000) w2 500m BE
BT H By T 7rE iR — R EAES I SRS 3 65m [/KE %
BREE=—THR2154%112 158,000 258 15:1 i HR 1%
Tk ( 40, 80)
(#5) - 6|[FEMHH2—35—5] (158,000) w2 1.3km =E
BTH BTET™T 32 ZFE hRE—REELES I SRR et i) 5m [KE EINEZESE]
HEN®E—TH3577%175 148,000 207 1:1 hE HA 1BEH
Tk { 40, 80)
(#0) - 7|[HE)I$E1—-32—-15] (149,000) w2 1.3km =
[5EE] SERD [EE= FHEEO—REENZVLEEOTEMIR El37 4m  [KE HTH
=R =TH1598%31 156,000 148 1:12 g HR 1EE
Tk (40, 80)
(#0) - 8|[BHrik2—26—3) (156,000) w2 1.3km B
] EEE & EE THE—REEAZ LS8 DETHE i 55m  |KiE AR
HRETFRT480%F 121 88,000 143 1:1.2 Lt HR 1E%E
Tk (40, 80)
& - 9 (89,000) w2 1.3km BE
(5] SELD T —BEENESELESIRERRLLEEHE |@ 6m [/KE GH
ER#ENTEH10%E 12 207,000 138 1:158 G HR 1EE
Tk ( 50, 100)
(& -10 (206,000) RC2 600m =14
BT BYET™ [EX3 — B EEANEL I SRS Y 53] 4m  [KE NARETB
ZE=TH712%11 224,000 134 1:15 Gt HA 1E%
Tk (40, 80)
(#0) - 11|IHH3—5—-18] (222,000) w2 1.2km BE
BT H BT F=E —REFICT RO EEHE i 4m |K®E G
HRETFAILEFI701E 74 112,000 214 15:1 iE HA 1EE
Tk ( 40, 80)
(#0) -12 (112,000) w2 800m =E
T By EH FE FHRE—REENZVREERELI-TEHIE R 6m  [JKE B
#BIIZTH16%&16 157,000 231 1:15 i HR 1%
* Tk ( 50, 100)
(#B) - 13 (157,000) W2F1B 1.3km B
BT BT £ FHE—-BEENZLS DS EESHE E[7] am  [KE RCHE
FRE—THB2686%83 123,000 169 1:12 s HR 18%
Tk ( 40, 80)
(#5) - 14|[FERHE1—10—6] (124,000) w2 1.9km BE




(B 74)

W A

®

AMA4EIH21H (KIEEH)

83

1 (2) (3) (4) (5) (®) 7 (8) (9) (10) (an
HEWES | BEMORERVHBRTICEERT HEHMO 1T |BEHOMEE (BEMORK (REMONA |BEHOFDIOLHOFBORR EEMOREE | ZERICOVTOK |BEHDOKETD |BEHICHLEATE
A=t ET-YD () DR BOWKR B ARBIBERRY O T BLGER (EIEZOMESOH
4% (F) TFTHREDEHEDORE |REDBEEDRR ([BTEELGLO
BT H BTETT [ FREO—REEN ZLMEEHEL It 4m  |KE NERETE
IBET=TB681%&4 162,000 252 1.2 i HR 1EHE
Tk { 40, 80)
(#B) - 15|(fBHT3—19—8) (162,000) w2 1.9km =mE
(GRS By [EE= MR —REENZBEoh 5 EHIE I®  46m [KE ik
AEH=THO73%4 143,000 122 1.2 Gt HR 1E%
Tk (40, 80)
(#8) - 16|[KEH3—18—39] (143,000) w2 1.4km =
BT iR £ FHRE-REENZVRERREL-EEHE 5] am KB DESETE
AETHF+752048%51 136,000 209 1 Lt HA 1EH
Tk ( 40, 80)
(#B) -17 (137,000) w2 2.6km BE
BT H EL ar F=E FIRE—-REENZ LSS DEEHE g 6m [KE EINEZEE]
EJIEE=TH3690%65 171,000 209 1.2:1 E HR 1%
Tk ( 40, 80)
(#5) - 18|[ENIFE3—21—2) (171,000) w2 1km =
BrE BTET™T ZFE FUNMREO— B ARSI SMEEHE ] 4m  |KE /NEBETE
BXRAaF+RE1386%6 145,000 156 1.2 E HA 1BEH
Tk { 40, 80)
(#B) - 19 (145,000) w2 1.4km BE
[5EE] L [EE= FEEEFBLESRERREL(TEE 13 6m [KE ZEE
/MNUBT5020%9 135,000 150 15 g HR 1EE
Tk ( 50, 100)
(#5) - 20 (135,000) LS2 1.5km =1:4
HrH L EE FHE—BEENZSVRBEEREL-TEHIE Ed 8m |/K&E EL
AEH—TH1880%F 14 155,000 225 1.2 Lipt HR 1E%E
* Tk ( 40, 80)
(#B) -21|[KEF@1—20-5] (154,000) w2 1.2km F=1:4
(5] By T iR — R ELNES M SR T It 6m [/KE EETAT S~ —
HBE—TH8%E15 225,000 187 1.2 E HR 15—5 1EE
Tk ( 50, 100)
(#) - 22 (221,000) w2 350m =14
BT BYET FE FRE—REENS VRGBTSR FR 6m |IKE B
HEETE=E613%10 95,500 221 1.2 Hid HR 1€£%
Tk (40, 80)
(#B) -23 (95,700) w2 3km BE
BT H HTEHT™ F=E —BEELSEL L SARERRELIIEEHIE Ed 4m |K®E [iES
ZHETF—H531%35 154,000 233 12 g HA 1{EHE
Tk ( 40, 80)
(#) - 24 (154,000) w2 1.1km =E
T ERH BEd FHRE—REENLVRFESHE EES 5m  |/KE&E EINEIEED
FJISEMTE3927%3 189,000 231 15 Gl HA 1EH
Tk (40, 80)
(#B) - 25 (189,000) 550m BE
BT BT E £ INRE— TS, THA—FENRONLEEHE  |[BA 6m [JKE ;I
REBETFKEE259%7 152,000 148 2 s HR 18%
Tk ( 40, 80)
(#) - 26 (151,000) LS2 1.2km BE
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HEWES | BEMORERVHBRTICEERT HEHMO 1T |BEHOMEE (BEMORK (REMONA |BEHOFDIOLHOFBORR EEMOREE | ZERICOVTOK |BEHDOKETD |BEHICHLEATE
A=t ET-YD () DR BOWKR B ARBIBERRY O T BLGER (EIEZOMESOH
4% (F) TFTHREDEHEDORE |REDBEEDRR ([BTEELGLO
BT H BTE T [ —BEEOQEMNIT /- ROhDIEEHE ] 4m  |KE HTH
£H—TH8IEH 210,000 175 1:12 HhiE HR 1EHE
Tk { 40, 80)
(&) -27|[&H1—18—15) (208,000) w2 900m =E
7 & By 52 [EE= R — T EH RS I SR i 3] 5m |KB HLLEH
KB —TH23%26 203,000 236 1:1 Gt HR 18%
* TK ( 40, 80)
(#5) - 28 (202,000) LS2 300m =
BT BT E T £ —BEEQRICERESN RN HIEEHILE JtH 4m  |KE Bl
BE#E-TH15%4 113,000 179 1:2 HhiE HAR 1EH
Tk ( 40, 80)
(#B) - 29 (114,000) w2 2.1km BE
B E EL ar F=E HRE-REESARERREESESNMEEME (M 6m [KE EINEZEET
ENIZEMTE3583%96 171,000 175 1:1 i HR 1%
* Tk ( 40, 80)
(#1) - 30|[E)II%E4—20—27] (171,000) Ls2 1.1km =
BrE BTET™T FE —BEEFPDLETIREBRELIEEHE Jem 6m |KE HED
HWE—TH11%15 143,000 150 1:15 Litc HA 1B%
Tk { 50, 100)
(#B) - 31 (143,000) w2 1.9km BE
[5EE] By 532 [EE3 —BEEOEH RN, BHFENRONLEEHE |6 42m  |KE B
BT+ E5 202081 117,000 142 1:15 i 1E=
Tk (40, 80)
(#) - 32 (117,000) LS2 2.2km B
HrH SEES EE FHE—BEENZSVREEEFOEEHE FR 6m /KB HEL
T/MUEETERE4014%23 82,900 150 1:2 Lt HR 1E%E
Tk (40, 80)
(#B) -33 (83,200) w2 3km BE
7 BYET [EE] EREhICEREENES L SMEEHE R 5m  |KE HED
E/MLEBEET3027%6 81,700 140 1:15 i HR 1EE
Tk ( 50, 100)
(#8) - 34 (82,000) w2 3.5km =14
BT BTET™ [EE3 —BEEOEMNITA—IENEONDETEME |1 4m K& ETH
2HFR—TH1152%S8 145,000 132 1:1 FhiE 1E%
Tk (40, 80)
(#1) - 35|[&HE1—21—3) (145,000) w2 1.7km BE
BT H BTEHT™ [EE3 INREOEE., TRA—NENEET ST 5 4m |K®E X
AER—THA472F 155 152,000 92 12:1 Lt HR 1{EZ
Tk ( 40, 80)
(#8) -36|[KEHE1—20—5) (152,000) w2 1.2km =E
T By H ™ 32 FE FREO—RIEENZL\RBRLL RETHIE EEd 5m |KE&E T
AERBATH1401%&7 140,000 173 12:1 g 1%
Tk (40, 80)
(#8) -37|[KETHS—22—24) (140,000) w2 1.9km BE
BT BT £ —BEFELSEL W SEM O EEHE 5] 4m  |7KiE HTH
AHTHFZRF3022%23 105,000 181 1:2 FhE HR 18%
Tk ( 40, 80)
(#5) - 38 (106,000) w2 3.9km F=1Ed
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HEWES | BEMORERVHBRTICEERT HEHMO 1T |BEHOMEE (BEMORK (REMONA |BEHOFDIOLHOFBORR EEMOREE | ZERICOVTOK |BEHDOKETD |BEHICHLEATE
A=t ET-YD () DR BOWKR B ARBIBERRY O T BLGER (EIEZOMESOH
4% (F) TFTHREDEHEDORE |REDBEEDRR ([BTEELGLO
BT H BTE T TER [ FE, 7R~ BEBENEAT HEEHE @l  63m |[kE s
BEXFHFE+—51190%4 96,000 130 1:1 i 1EHE
Tk { 40, 80)
(#5) -39 (96,200) w2 3.5km =E
7 & By [EE= FRE—REEORICT/A—EOHLHEEME |[LE  655m [KiE NERETH
hET =T B549%5% 301,000 209 1:2 Gt HR 2
* Tk (60, 200)
(#8) - 40|(hHT2—20—15) (297,000) w2 1.1km = =
BT BTE T £ FHREEENSVRERREL-IEEHIE it 5m  |IKE e
HREIFEhr 8F857%&41 112,000 165 1:2 & HR TEE
* Tk ( 40, 80)
(#8) - 41 (112,000) w2 450m BE
B E BT [ F=E —BEESRLIIBHDZLMEENIE MfE  55m |KE RmEKLL B
INFFRRETER)IEE2700%5 50,500 106 1:15 HiE
( 40, 80)
(#1) - 42 (50,700) w2 3.3km
BTH BTET™T TER e BREESARLNILHDEE fif 3im |KE B EES
E/pLEETFE+ 515242 38,800 464 1:2 i h \
40, 80
(#B) - 43 (39,000) w2 4.1km
[5EE] SEES &R 1] RO RIZ—REEN RSN SEH A Mg 13 18m [/KE HED
F/MLEBETFHER 11058150 19,600 1,376 1:125 i 185
Tk (40, 80)
(#8)3- 1 (19,600) 4.6km BE
HEH GRS 32 1 BMORIC—REEFENRoNLSEEEROME |6 15m #BJIl
REHTAS558% 37,000 912 1:15 E Nﬁm v
40, 80
(#8) 3- 2 (37,000) 1.8km F=1:4
7 SIEL ar Bt BB |TREOES. BRAELENEL LR EME AR 115m K& INEARETE
#HE—TH1378%3 1,150,000 1686 1:2 |3iEE i HR [5ES
Tk ( 80, 600)
(#) 5~ 1|#HH1—-37—11] (1,150,000) RC7F1B 150m Bk
BT BYET B8 B, —REEENBEET SREm R EIA: S 12m  [kE HR
HERATFAILFK 166753 122,000 133 1:15 #E wﬂm v
60, 200
(#8) 5- 2 (122,000) w2 850m 2B =E
BT H BTEHT™ B8, BB |MAESREESA/RLESGERE XS MR 95m /K& HTH
RETEHMTHE131%2 397,000 408 1:1 HEE Liscl HA pid:c ]
Tk (80, 400)
(#8) 5~ 3|[[RETM4—16—21) (395,000) RC3 MM 670m Bk
]
T By EH ™ IESHRERA [FRHEL. SEMELELNBE LN BRAENE LR 12m  [kE NEZETE
#H_TH818%2 375,000 149 1:1.2 nE HR prid:s]
Tk (80, 300)
(#) 5~ 4|[FF2—27—12] (373,000 S3 850m #p5
BT BTET™ (32 B, ERT [TEES. ERHELSHREESREEERE @ 18m K& %
mEA—TEHSE13 284,000 319 1:15 |##REE i HR princ]
Tk (80, 200)
(#B)5- 5 (284,000) S4 250m M EE
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HEWES | BEMORERVHBRTICEERT HEHMO 1T |BEHOMEE (BEMORK (REMONA |BEHOFDIOLHOFBORR EEMOREE | ZERICOVTOK |BEHDOKETD |BEHICHLEATE
A=t ET-YD () DER BOWKR B ARBIBERRY O T BLGER (EIEZOMESOH
4% (F) THREDEFDRE |BREDOEEDOREA (BTEELGLD
HTE BTETT BEA INRROERHRE LA S BERE = Jt&® 16m |KE NERETH
hET—T B472%5% 332,000 238  15:1 i HZR pids}
Tk {80, 400)
(#) 5~ 6|[hHT1—25—9) (330,000) RC3 750m it
7 & By E T ESREE |[/PREGDFEHLSZVERAMOE i 3] 9m [KE ACH
BENAE=TBE25%&11 286,000 131 12:1 iE HR prid:s ]
* Tk (80, 200)
#m5- 7 (286,000) w2 150m = =
BT BTET IESARBHA [SRBE, PEREHEILAZVRITOE FE [ItR 12m  [JkKE NERETH
RETEHATH782%54t 2,700,000 692 1:15 Eg HA [5ES
* Tk { 80, 700)
(#B) 5- 8|IRATH6—3—9] (2,700,000) RC4F1B 120m P
B E BT ESHRERE 556, FETORLHEMLRONDBREFEHE |FH 16m |/kKE INERETE j
HFHATH358%35 199,000 264 1:15 i R
Tk ( 60, 200)
(#)5- 9 (199,000) s3 1.5km R =mE
BT E BTET™T ESHRKRE [[FH. —REEZENEET SBRREERNE JbE 12m  [kE FEN j
ABHFAE265%F12 166,000 288 1:15 (% ;e Mmmm \
* 60, 200
(#8) 5- 10 (166,000) S3 1.2km B =
Hy By T 532 [ESHRBHAT [FERVDIES, BXfT, FEFNEETHHE |H 20m [/KiE sl j
FEMAETFIEA1852%3 118,000 132 1:1 nE HR ied
Tk ( 60, 200)
(#8) 5- 11 (118,000) w2 4.7km E =y 4
NEF INEFT 3 HUNEBEO—IRIES. F/A—FHABLMET i [ 4m |KE HiE/DEFH
RIRET=T B 1503%8 323,000 220 15:1 Lt HR 1E%E
Tk ( 50, 80)
(&) - 1|[§iRET3—20—9) (318,000) w2 900m BE
INEF INEHH [EE] FUMREO—REENS BRI B g E] 4m K8 REMEH
EHEIT=THE548%9 315,000 188 1:12 TE HR 1EE
Tk ( 40, 80)
(&) - 2|[E3#mEE3—3—21] (310,000) w2 1.2km BE
INEFH IheFHh [EX3 FHREO—REENZVEROEEMIE i 4m K& Rig/N&H
RETM T H2935%23 374,000 223 1:15 Lt HR 1EF
Tk ( 50, 80)
(#®) - 3|IgAT4—7—4) (369,000) w2 1km BE
INEFF INEFTH FE FHE-REENRRLED I SMEE I 3] 6m |KE e F
HEAT—TE35%13% 329,000 148 1:2 iE HA 1EE
Tk ( 50, 100)
(#F) - 4|[EHET1—10—4) (325,000) w2 750m 2B mE
NEF INEFTH FE RUMRBEO— R EENES I SEE I 6m |KE RiE/h&HF
KETETH1728%40 452,000 124 1:15 E HA 1EE
Tk ( 50, 80)
(#8) - 5|[AHET5—4—20) (444,000) w2 700m BE
INEF INEFHTH £ FHRE—REELRONIBERDTEH £ 4m  |KE RIMEH
BEHI-TH219%129 352,000 150 1:12 s HR 18%
Tk ( 40, 80)
(F) - 6|MEHET2—4—17] (346,000) W2 1.1km =14
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HEWES | BEMORERVHBRTICEERT HEHMO 1T |BEHOMEE (BEMORK (REMONA |BEHOFDIOLHOFBORR EEMOREE | ZERICOVTOK |BEHDOKETD |BEHICHLEATE
A—bL YD () DR BOWKR B ARBIBERRY O T BLGER (EIEZOMESOH
4% (F) TFTHREDEHEDORE |REDBEEDRR ([BTEELGLO
INEFF INEFFT [ —BEEOEMT—FHRONSEE mE  42m  |KE RiE/NEFHF
RIRETE T H685%35 276,000 145 1:15 HhiE HR 1EHE
Tk { 40, 80)
(#) - 7|lHiREI4—15—10] (272,000) w2 1.4km =mE
NEF INEFTH [EE= FREO—REEIRE I SERBHTE T 3 55m [KiE @&t
EHILET=TH943%22 312,000 235 1:1.2 i HR 1E%
Tk ( 50, 100)
(#R) - 8|[EFHILET3—16—3) (310,000) w2 1.7km #h mA
INEF INEFT £ —BEEQEMTA—IFLRONIEEME |6 5m  [KE REhEH
hET=T B2129%7 384,000 181 1:15 HhiE HAR 1EH
* Tk { 50, 100)
(#B) - 9|[hEI3—14—15] (378,000) w2 900m #B =
INEF INEFTH B8 =EDESHE L EHES I SERAT O i iy fi] 16m |/KE RE/NEFH
AET—TH1881&11 1,580,000 119 1:35 #E HR [5ES
Tk ( 80, 500)
(#) 5- 1|IRHT1—18—9] (1,540,000) s7 100m Bk
iNEFF INEFHH 32 IESHRKAE |IFH. T2 a ENREET SiEBE R i} 16m |KE BREN&H
AAT=TH2591%&144} 525,000 230 2:1 £ HE HR plid::]
* Tk { 80, 300)
(#) 5~ 2|[AEI3—8—6] (514,000) S3 560m Bk =R
INE INET [EE= FREO—RTEN S MEE I i 5m  |KE et
fEhEHEII—TH1114%32 263,000 160 1:12 FhiE HR 1EE
Tk (40, 80)
&R - 1|[fEEHEE2—5—-6) (261,000) LS2 750m BE
3 INET EE PR ST ELES W SRS g 4m |KE E7nF
EXKERT=TE615&%6% 272,000 164 1.2:1 FE HA 1EE
Tk (40, 80)
(#) - 2|l E/KFEGRT3—7—18) (270,000) LS2 1.9km BE
N INET *E —BEESNELLSREABREL TG |8 4m  |GE Bog
EHET—TH1460%8 244,000 129 1:1 pi=F=3 HR 1E%E
* Tk ( 40, 80)
(&) - 3|[ZHET1—6—5] (241,000) Ls2 440m mE
PR INET FE —BEEOEMMRAGELRONHEEHI i 4m K& fEhEH
fEhEFATHES67%ES0 244,000 123 1:2 E HA 1E%
Tk (40, 80)
(#0) - 4|[fE/Ng#H5—55—22) (242,000) w2 1km BE
INE INETH F=E —BEEOEHTA—FFENE SN HEEME Ed 4m |)KE TEhEHF
feih&H—THEB07ES 320,000 240 1:12 iE HA 1HE
* Tk ( 60, 200)
(#B) - s|[fEhEH1—-15—10) (317,000) w2 300m 2B mE
INE INETH FE FHRE—REELNES I SMEEH i} 5m  |/KE&E PN
hBEr25%31 197,000 120 1:1 E HA 1%
Tk (40, 80)
(#) - 6|/[FBEI18—4) (196,000) w2 430m BE
INE INET FE FREO—RTEN ZLMEEHEL Gl 6m [KE N
KBET=TBR477%6 198,000 143 1.2:1 s HR 18%
Tk ( 40, 80)
(#) - 7| KBE2—45—5] (196,000) w2 1.3km F=1Ed
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1 (2) (3) (4) (5) (8) 7 (8) (9) (10 (an
HEWES | BEMORERVHBRTICEERT HEHMO 1T |BEHOMEE (BEMORK (REMONA |BEHOFDIOLHOFBORR EEMOREE | ZERICOVTOK |BEHDOKETD |BEHICHLEATE
A=t ET-YD () DR BOWKR B ARBIBERRY O T BLGER (EIEZOMESOH
4% (F) TFTHREDEHEDORE |REDBEEDRR ([BTEELGLO
INE INETH [ hHEEEN SV EBEEDETHE 3 54m |KE INE
XERT=TH339%2 257,000 178 1:15 HhiE HR 1EHE
Tk { 40, 80)
(#) - 8|[XEETZ—9—17) (255,000) w2 250m wE
INE INET [EE= —BEELAREESAELLAMEEHE 3 55m [KE —iB¥HE
FERE—THES3%12 267,000 165 1:2 Gt HR 18%
Tk (40, 80)
(#) - 9|[¥EHET1—8—20) (265,000) LS2 480m =
INE INET £ —BEENBRONHEEMI it 4m  |KE —1_RFRE
PEBH=THE1623%3 256,000 165 1:2 BB HA 1EH
Tk ( 40, 80)
(#R) - 10|[ZEFEATZ—19—12) (254,000) w2 750m BE
INE INET [EE3] FUMREO—REENZMEERS i 6m [KE Bons
EkAXE—THE1300%15 241,000 116 1:12 TE HR 1%
Tk ( 40, 80)
(#8) - 11| L/KAKET1—18—9] (239,000) w2 400m =
INE INET EERMEEE |EH. RAREZEZORLEIHEQVOEEHE [ 11.8m [/KE HFiafinE
fhET652%4 247,000 165 1:2 i HA 2
Tk { 40, 200)
(#B) -12 (245,000) S5 400m B =
INE INET [EE= FRE-REENZSVRERRELTEHE ] 6m [KE NI
RET—TH35%F14 202,000 140 1:15 g HR 1%
Tk ( 60, 150)
(&) - 13|T5HAT2—31—27] (200,000) w3 1.5km #hEE
3 INETH EE FUNMEE—REEARSE i SMES it 4m |KE NI
INIEBT=TB2217%54 229,000 17 1:1 TE AR 1
Tk (60, 200)
(&) - 14|[/NIIFERT3—15—4) (227,000) w3 500m B =
INE INET [EE] —BEESBLLESHED S RIEEHE PR 6m [/KE RKHIH
EXKSET—TE1381&11 182,000 110 1:2 iE HR 1EE
Tk ( 40, 80)
(#R) - 15| E/K#ET1—13—49) (181,000) w2 1.3km (=1 3
PR IPET [EE3 —BEESELI SKEEARLLIEEHE i 6m |IKE PNk
MIET—TB549%12 194,000 115 1:1 id HR 1E%
Tk (40, 80)
(#B) - 16 (192,000) w2 1.3km BE
INE INETH ESREE [[ERHAXREEDZVOERER OB E 6m |KE TEhEHF
TEN&HEET— TR 106%9 361,000 84 1:3 E HA [SES
* Tk (80, 400)
(#8) 5 1|IfE/h&FHET1—13—20) (360,000) s3 350m Bik &R
INE INETH ESHREE  |[DEESHEHNED L SERILAIOBE R It 10m [kE M
ININTEETETE2217%111 275,000 99 1:1 i HR [5ES
Tk (80, 400)
(#8) 5~ 2|[/p)IFEETA —28—5) (274,000) S3 380m P =y 5
INE INET IESHRKAE [FMREOESHELENSEL N SERFIO B EME | 9m  [7KiE —iR¥HE
SPEFHE—TE1231&25 325,000 131 12:1  |g E HA [5ES
Tk (80, 400)
(#8) 5- 3|MPETHET1—21—17] (324,000) RC5 180m fEK BEE
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1 (2) (3) (4) (5) (®) 7 (8) (9) (10) (an
HEWES | BEMORERVHBRTICEERT HEHMO 1T |BEHOMEE (BEMORK (REMONA |BEHOFDIOLHOFBORR EEMOREE | ZERICOVTOK |BEHDOKETD |BEHICHLEATE
A=t ET-YD () DR BOWKR B ARBIBERRY O T BLGER (EIEZOMESOH
4% (F) TFTHREDEHEDORE |REDBEEDRR ([BTEELGLO
B% B¥m [ —BEE. T/A—FEL I SR E T i 6m |JKE EERE
EB1015&17 262,000 138 115 i HR 1EHE
Tk { 50, 100)
#) - 1 (256,000) w2 700m =E
BE BB [EE= FHEO—RIEENZVRERRELEEME [ 5m  |K&E =R
BE971&62 106,000 213 1 Gt HR 18%
Tk (40, 80)
(#B) - 2 (107,000) w2 2.1km Fo1EA
LN IE)
B BEm £ FUNMRE— T EN B LVESHE JtH 6m |JKE RS
BEEATH20%15 190,000 141 15 i HA 1EH
* Tk { 40, 80)
# - 3 (192,000) w2 220m BE
BE BEH [EE3] FIREO—REELN SR EDEEE g 4m  [KE BE
KiEE—TH6%H9 237,000 174 1.5 i HR 1%
Tk ( 50, 100)
(&) - 4 (234,000) w2 530m =
BE BEH e FREO—RIEENEVRERARELEEHE (AR 5m |KE EIRRE
ZRETH14%6 205,000 215 1 TE HRA 1EE
Tk { 40, 80)
& - 5 (201,000) LSs2 750m BE
VRG]
B BEH [EE= —BEEDEMITA—LENRohLEEME |FHE 6m [KE X
BHRE—TH11%E6 233,000 106 ‘1 g HR 1%
Tk ( 50, 100)
(&) - 6 (228,000) w2 940m =1:4
B BEH EE FHE—BEENZSVRBEEREL-TEHIE (3] 5m |/K& = ETED
BE—TH30&4 147,000 233 1.5 Lt HR 1E%E
Tk (40, 80)
& - 7 (149,000) LS2 750m BE
I N (EE)
BE BEH T fIRE-REENEVRERERELEEH PR 5m  |KE 1]
HWELU=TH26%7 174,000 192 1.5 iE HR 1EE
Tk ( 40, 80)
(%8 - 8 (172,000) w2 1.4km =
B% B & af FE FHREO—RIEOZVEERARLL-FEHE [IHE 6m |IKE FREF
BES=TH10%S 222,000 162 1.2 e HA 1EF
Tk ( 50, 100)
& - 9 (218,000) w2 400m BE
B BEH [EE3 — i EE, 7A—FAELESERMOEEME  |@ 4m |K®E PRI HIRAYE]
SELNRTH27%15 72,000 135 15 ERE HA 1{EHE
Tk ( 40, 80)
(#0) -10 (74,000) LS2 900m =E
I N(EE)
B BEm FE INRBE— R EAES W ST EIE EAd 5m  |/KE&E 2H
£mMTH19%36 242,000 132 1.5 Gl HA 1%
( 50, 100)
(#) -1 (239,000) w2 500m B
BE BEH £ HHREO—R{TEARE ISR GEEHE 3 6m [KE EX
SEEATH2%E15 253,000 160 2 s HR 18%
Tk ( 50, 100)
#) -12 (245,000) w2 1.3km BE
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(BT

<) @) @) @ 5) ® n ®) (©) (0 an
HEWES | BEMORERVHBRTICEERT HEHMO 1T |BEHOMEE (BEMORK (REMONA |BEHOFDIOLHOFBORR EEMOREE | ZERICOVTOK |BEHDOKETD |BEHICHLEATE
A=t ET-YD () DER BOWKR B ARBIBERRY O T BLGER (EIEZOMESOH
4% (F) THREDEFDRE |BREDOEEDOREA (BTEELGLD
HE HEh [ — B EE. TA—MELES ST E It 4m  |KE A%
FRETMTEH11&105 197,000 165 1:15 HhiE HR 1EHE
Tk { 40, 80)
(&) -13 (194,000) w2 800m =E
HE BEH = FHRE—-REENFITIRERBEFOEEME (EFE 5m [/KE B 8
KFEHF1420F45 213,000 130 2:1 Gt HR 18%
Tk (50, 100)
(#) -14 (209,000) LS2 350m =
BY B¥m [E32] —REESABRLESRKEREREL-EEME 3] 5m  [KE&E RS
BE=-TH19%6 112,000 196 1:1 HhiE HAR 1EH
Tk ( 40, 80)
(#B) -15 (113,000) w2 980m SE
ORANG B ))
BE HE [EE3] —REE, T FEHNROhHEEME LR 6m [KE 8%
#HEAMTH24%4 246,000 149 1:12 TE HR 1%
* Tk ( 50, 100)
(#1) - 16 (240,000) w2 800m =
HE BEm [EHRBEF |FRO/DEEH. REEENZVRFIOEXRME |dLH 12m  [KE A%
BHRART=THE11%&4 458,000 195 1:15 iE HRA [SES
Tk { 80, 400)
(#8) 5- 1 (455,000) RC4F1B bl P
HE H¥ B8, BHF |[/MEESENSES L AERIZEL IR R M 85m |KE E:E3
BmTEtTH6E4 253,000 88 1:2  |g#EE iE plin:=]
Tk ( 80, 200)
(#)5- 2 (252,000) S3F1B 80m E =y 4
B% HEM ESREE  |EH. RREEZEINEET SRGEEEE EI4 28m ummm HREF .
AE=-TH9%E20 253,000 201 1:2 [E3p HAR R
Tk (60, 200)
(#)5- 3 (250,000) Ls2 250m E ey
AW AT [EE] dUMRBE—REENRE M SEEH E] 4m K8 AL
AHT=T H20%844 209,000 184 1.2:1 i HR 1E%E
Tk ( 40, 80)
(&) - 1 (207,000) w2 820m =
AL AL [EE2 dUNREO—REESEL S HGTESE [ 5m |KE AN
BEZEI=THA40%22 197,000 113 1:15 id HR 1€£%
Tk { 40, 80)
& - 2 (195,000) w2 920m BE
AT AT [EE3 mMNREO—REESEEESERLESME (@A 4m |K®E wAf
AN =TEOZE17 169,000 142 1:12 FhiE HA 1EE
Tk ( 40, 80)
(%) - 3 (167,000) w2 1.5km =E
AL R FE FUNRE— TSRS ST 53 45m  [KE FRGE
HEET=TH33%21 161,000 132 1:1 Fhid HR 1%
Tk (40, 80)
& - 4 (160,000) w2 1.4km BE
A WAL [ fUNEBO—REESABLESERLASME (AR 5m K& ;e
HERET=TH24%33 163,000 119 1:2 i HA 18%
Tk { 40, 80)
# - 5 (162,000) w2 1.3km =13




